
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
FACULDADE DE ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO E CONTABILIDADE – FEAC

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FEAC-UFAL REALIZADA EM 16.02.2022.

Aos dezesseis dias do mês de de fevereiro de dois mil e vinte e dois às quatorze horas, via web

através do Google Meet, realizou-se reunião extraordinária do Conselho da Faculdade de

Economia, Administração e Contabilidade, sob a presidência do Diretor da FEAC, Prof. GUSTAVO

MADEIRO DA SILVA, contando com a presença dos seguintes Conselheiros: CID OLIVAL FEITOSA

(Vice-Diretor), ROBERTO RESENDE SIMIQUELI (Coordenador do Curso de Economia), MADSON

BRUNO DA SILVA MONTE (Coordenador do Curso de Administração), VALDEMIR DA SILVA

(Coordenador do Curso de Contabilidade), RODRIGO VICENTE DOS PRAZERES

(Vice-Coordenador do Curso de Contabilidade), CAMILA DO CARMO HERMIDA (Coordenadora

do Mestrado em Economia Aplicada), LUCIANA PEIXOTO SANTA RITA (Coordenadora do

Mestrado PROFIAP), WESLEY VIEIRA DA SILVA (Coordenador de Pesquisa e Pós-Graduação),

CARLOS EVERALDO SILVA DA COSTA (Coordenador de Extensão), VERÔNICA NASCIMENTO BRITO

ANTUNES (Coordenadora de Monitoria e Apoio ao Estudante), EDILSON DOS SANTOS SILVA

(Representante Titular dos Docentes), NICHOLAS JOSEPH TAVARES DA CRUZ (Representante

Titular pro tempore dos Docentes) e técnicas administrativas MÔNICA BERNARDO LOPES DOS

SANTOS WANDERLEY (Representante Titular dos Técnicos Administrativos) e, estudantes

ELENILSON DA SILVA RODRIGUES (Representante Suplente do Centro Acadêmico de

Administração), ANDREA GIOVANNA OLIVEIRA DO AMARAL (Representante Titular do Centro

Acadêmico de Contabilidade),THYAGO OLIVEIRA SILVA CLAUDINO (Representante Suplente do

Centro Acadêmico de Contabilidade), CAYO LUCA GOMES SANTANA (Representante Suplente do

Centro Acadêmico de Economia) e demais presentes na reunião: professores Ana Maria Rita

Milani, Sarah Regina Nascimento Pessoa; estudantes Silvio Silva, Morgana Moura, Rafael Lima.

Não compareceram a esta reunião os seguintes Conselheiros, nem se fizeram representar por

seus suplentes: KELLINE FERREIRA DE OLIVEIRA (Representante Titular pro tempore dos

Técnicos Administrativos). DISCUSSÕES/DELIBERAÇÕES: 1) Foram dados os seguintes informes:

a) Dispensa, a pedido, do Prof. Rodrigo Gameiro da Coordenação de Pesquisa da FEAC e

designação do Prof. Wesley Vieira para a referida função, bem como a dispensa do Prof.

Adhemar Ranciaro Neto da Função de Vice-Coordenador de Pesquisa e designação do Prof.

Anderson Moreira Aristides dos Santos para a referida função. O Diretor da FEAC agradeceu a

condução da coordenação de Pesquisa pelo Prof. Rodrigo Gameiro e desejou um bom início aos

Professores Wesley Vieira e Anderson Aristides; b) Aprovação do retorno presencial para vinte e

um de março de 2022, ficando sob responsabilidade das Unidades a operacionalização desse

retorno, que será discutida na próxima reunião ordinária deste Conselho. 2) Foi aprovada a

revisão do Plano de Atividade de Estágio Probatório - 3º ano - do Prof. Rodrigo Vicente dos

Prazeres. 3) Foi apresentada a prestação de contas Incubadora de Tecnologia Social, sob

coordenação da Profa. Ana Maria Rita Milani. 4) Foi aprovada a autorização do Acordo de

Cooperação Técnica entre a Incubadora de Tecnologia Social/UFAL e a Secretaria de Estado de

Trabalho e Emprego, sob coordenação da Profa. Ana Maria Rita Milani. 5) A Profa. Verônica

Antunes fez uma breve apresentação sobre as ações realizadas pela Coordenação de Monitoria
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da FEAC e Pedagógica da FEAC. 6) Foi discutida a revisão do Regimento de Carga Horária da

FEAC, tendo sido concluído o Art. 9°. Encerrada a reunião, para constar, foi lavrada a presente

para que produza os efeitos legais.
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